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V vrtcu nam je lepo. 
V medletnem oddelku Sončnice smo mesec 
januar in februar  namenili uvajanju otrok v vrtec. 
Prepevali smo otroške pesmice, se igrali s 
pisanimi žogicami, si ogledovali slikanice, pihali 
milne mehurčke, prebirali knjige, risali z 
voščenkami, plesali, se igrali prstne igre in 
bibarije. Otroke sva klicali po imenu in jih animirali 
z lutko. Otroci so se vsakodnevno lahko plazili po 
velikih različnih blazinah in lovili ravnotežje.  Ker 
večina otrok še ne hodi, smo se z vozički popeljali 
po našem vrtcu. Šli smo na obisk k najstarejšim 
otrokom, obiskali smo tudi našo kuharico, ki nam 
je tisti čas pripravljala kosilo. Na koncu vrtca pa 
smo si ogledali še papigo v naravoslovnem 
kabinetu.  
 
 
 
 
 
 
 

 
Juhuhu, pust je tu!  

Tudi pri najmlajših smo tako vzgojiteljice kot otroci nestrpno pričakali pustni torek. Nekateri otroci so 
prišli v vrtec našemljeni od doma, nekateri pa so si nadeli pustno masko – medvedka, ki so si jo izdelali 
v vrtcu ob pomoči vzgojiteljic. Dan je bil poln plesa, zabave, smeha in otroškega veselja. Upamo, da 
smo s skupnim rajanjem pregnali zimo, saj si že vsi želimo toplega sonca in pomladi. 

 
 

 

 
Zapisala: Doroteja Pavlin 

 



PUSTOVANJE PRI ZVONČKIH 
 

Pust je med Slovenci pomemben ljudski praznik, kar pojasni star slovenski pregovor, ki 

pravi: »Če maškare visoko skačejo, bo lan visok, če divje plešejo, bo repa debela!«  

Pust je čas, ko se lahko vsakdo spremeni v karkoli si želi. Pustovanje predstavlja 

prehod med zimo in pomladjo. Pust odganja zimo in privablja toplejše dni.  

Pustni čas je namenjen preganjanju zime, norčavosti, smehu, pustnim zabavam, 

pregrešnim dobrotam, kot so slastni krofi, ocvrte miške, flancati. Zanimivih pustnih 

mask se razveselimo vsi, tako otroci, kot tudi odrasli. 

V letošnjem letu smo intenzivneje stopili v izvajanje programa VITR. Na ravni vrtca 

smo se odločili, da bomo masko v vsaki skupini izdelali iz odpadnega materiala. Tudi 

pri Zvončkih smo bili ustvarjalni in kreativni. Odločili smo se, da bo naša skupna maska 

drevo. Le tega  smo izdelali s pomočjo vreče iz jute ter samolepilne folije, ki so jo otroci 

najlažje lepili. Poleg omenjenega sva strokovni delavki izrezali trakove na katere so 

otroci samostojno lepili izrezane liste drevesa, ter jih na pustni dan nadeli na glavo. 

Predenj smo začeli z izdelovanjem maske sva vključiti tudi starše, ter jih prosile, da 

prinesejo odpadni material za izdelavo skupinske maske. Med prejetimi vrečami iz jute 

sva izbrali nakupovalno vrečo, katero so otroci polepili s folijo izrezanih drevesnih 

listov. Skupinsko masko so otroci izdelovali skupaj. Pri lepljenju so otroci uživali, saj 

so določeni list isti hip odlepili in ga zopet prilepili. Tekom ustvarjanja sva ugotovili, da 

si otroci želijo sodelovati in so bili tudi vztrajni pri tem. Zato sva se odločili, da si vsak 

otrok samostojno izdela naglavni trak, ki predstavlja krošnjo drevesa. Izdelano 

skupinsko masko smo razstavili na polico garderobnih omaric pred igralnico, tako da 

so si starši lahko ogledali naš skupni izdelek.  

 

Pri naših malčkih ustvarjalnost nima meja, zato sva jim čez nekaj dni pripravili izrezano 

večjo masko iz papirja, na katero so risali z voščenkami različnih barv. Kljub temu, da 



sva poskušali izrezati čim večjo masko, so otroci izkoristili priložnost in poleg 

omenjenega risali še po mizah, stolih in bližnjih policah in se seveda pri tem neizmerno 

zabavali.   

 

Na pustni torek so se otroci našemili v različne pustne kostume. Nekateri otroci se 

niso želeli preobleči, zato sva jim ponudili možnost, da si nadenejo kostum, ki smo ga 

izdelali iz odpadnega materiala. Skupaj smo rajali, se zabavali, prepevali ter tako 

poskusili odgnati zimo.  

  

Kasneje smo se sprehodili po vrtcu in si ogledali maske, ki so jih izdelali otroci iz ostalih 

skupin. Pri kosilu pa so nas kuharice presenetile s slastnimi krofi, ki so jih otroci z 

veseljem pojedli.  



 

 

Pustni torek je hitro minil, ostali pa so spomini na ustvarjanje naše skupne pustne 

maske in zadovoljstvo naših malčkov pri ustvarjanju le-te.  

  

Zapisali: Petra Sašek Korbar & Polonca Pavček 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PREBUJANJE POMLADI PRI SPOMINČICAH 
Trarara smo trobili na trobente in trobentice in izdelali smo robotka, ki bo pregnal 
zimo.  
Zbrali smo škatle, cevi, zamaške in sestavljali dan za dnem. Ko je bil narejen, smo 
zlezli vanj in-oživel je. Ob pesmici Prijazen robotek smo pokazali kaj znamo:cepetati, 
piti, jesti, bobnati, skakati, se vrteti..... . Tako smo premagovali strah pred temo v 
škatli in naznanjali pomlad. Spoznali smo, da živahen robot prinaša veselje in  vabi 
na ples in da odganja zimo kot vse maškare.  
Z ustvarjalno igro pod namiznimi šotori in z lutkami smo spoznali življenje pod zemljo 
pozimi. Na sprehodu ob bregu smo opazovali prave korenine in koreninice in jih 
potipali. Našli smo Valentinov ključek in toplo postaja. Tudi zvončke je prinesla 
deklica iz skupine.  
V vrtcu smo srečali še drugačne maske in se poveselili ob fotografiranju.  
Zaželeli smo si krofa iz pravljice Krofek bobek in jo poslušali večkrat. Pripovedovali 
smo ob slikah, kdo je bil prej, kdo potem.  
Obiskali smo tudi gospoda biolog v bližnjem naselju in pripovedoval nam je o 
skrivnostih narave.  

Veselimo se pustnega rajanja v svojih maskah in- že diši po krofih.  
 
 

 



 

 
 

     Zapisala Anica Metelko z Nado Poredoš 
 



  



Je kuharjem pri marjeticah uspelo spoditi zimo? 

 

Vse skupaj se je začelo s prvim pomembnejšim dnevom v mesecu februarju – 
VALENTINOVEM. Valentinovo je včasih veljalo za praznik, ko so se začela dela v 
vinogradu, poimenovali so ga tudi »prvi pomladin«, saj velja tudi rek, da ima Valentin 
ključ od korenin. Zato smo z otroki naredili ključke iz plastelina. Otroci so morali dobro 
pregnesti svojo kepo plastelina in z modelčkom odtisniti vanj ključ, ki so ga prav na ta 
dan odnesli domov, da bodo lahko tudi doma odklenili korenine svojim cvetlicam. 
Danes velja valentinovo kot dan zaljubljencev, dan, ko se imamo še posebaj radi. Ker 
smo v skupini vsi prijatelji, smo se za konec še objeli ter zapeli pesem Mi se imamo 
radi. 
Takoj za valentinovem pa smo k sodelovanju povabili starše. Prosili smo jih, da doma 
pobrskajo po svojih omarah, ter izberejo eno kuhinjsko krpo, ki je ne bodo več 
potrebovali. Pod sloganom RECIKLIRANJE JE IN smo začeli z delom. Ogledali smo 
si krpe, nekatere so bile malo ljuknjaste, nekatere so imele na sebi madež, vse pa so 

bile že v uporabi, kar je bilo za nas 
najbolj pomembno, saj smo želeli krpo 
ponovno uporabiti v drugem namenu. 
Naredili smo načrt, kje zarezati s 
škarjami, da bo nastal prepost 
predpasnik. Po uspešno narejenem 
načrtu smo začeli z rezanjem, tukaj 
smo vzgojiteljice pomagale otrokom, 
saj je krpo težje rezati kot list. Vsak 
otrok je dobil svoj unikaten recikliran 
predpasnik. Otroci pa samo s 
predpasnikom niso bili zadovoljni kot 
kuharji. Želeli so imeti še kuhalnico. In 
smo naredili še reciklirano kuhalnico. 
Starši že od meseca decembra pridno 

nosijo odapdni material in tudi tokrat nam je prišel prav. Iz tulca in krogca odpadnega 
kartona so kuharji dobili svojo kuhalnico. Pa tudi tukaj se še ni končalo, saj so 
potrebovali še lonec. 
Hitro smo pobarvali eno 
veliko kartonsko škatlo, ji 
narisali še pikice ter 
prilepili ročke in lonec je 
bil nared. Kot pravi 
kuharji pa so si zamislili 
tudi kuharsko kapo, ki pa 
smo jo naredili iz 
odpadnih trakov kartona, 
ki smo jih skupaj speli.  
Kuhali smo, kuhali in 
prikuhali smo si pustni 
torek. In katere pustne 
šeme so vse preganjale 
zimo? Pokukajmo na v 
nadaljevanju. 



 
Zapisala: Katarina Tratar 

 
  



»POKONCI IZPOD KORENIN« PRI VIJOLICAH 

 

V mesecu februarju smo posebno pozornost namenili slovenski kulturi, običajem ter 

praznovanju posebnega slovenskega praznika.  

 

                                                                    Da smo bolje spoznali našo predrago 

domovino, so   se otroci podali na pot po Sloveniji, ki smo jo pripravili kar v naši 

igralnici.  

S pomočjo metode NTC učenja, so otroci premagovali poligon, ki je označeval 

pomembne kraje in značilnosti Slovenije. Pot nas je peljala, do Kranja, kjer se je rodil 

naš pesnik, Dr. Prešern. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZDRAVLJICA 

(Dr. France Prešeren) 

Živé naj vsi naródi, 

ki hrepené dočakat dan, 

ko, koder sonce hodi, 

prepir iz svéta bo pregnan, 

ko rojak 

prost bo vsak, 

ne vrag, le sosed bo mejak! 

 

Skupaj z otroki smo pripravili proslavo  v čast našega, Slovenskega pesnika dr. 

Franceta Prešerna.  

 



POKONCI IZPOD KORENIN, 

IZVIJTE BRŽ SE IZ LUŠČIN! 

TAM ZGORAJ SIJE SONČEN DAN, 

ZELENA STA ŽE HRIB IN PLAN." 

(Oton Župančič) 

 

Pot po Sloveniji nas je vodila do Bele krajine, kjer so srečali Otona Župančiča. S knjigo 

Pokonci izpod korenin smo se odpravili v gozd in travnik iskat pomlad.  

Prvem FIT sprehodu smo našli le popke na vejah. 

                

. 

Vendar nismo obupali, čez nekaj dni smo svoj FIT sprehod podaljšali do enega izmed 

7 gričev Novega mesta, Marofa. Prijeten sonček nas je spremljal po poti in nam razkril 

prve znanilce pomladi. 

TRA, RA, RA, TROBENTICA TROBI, 

CIN, CIN, CIN PA ZVONČEK CINGLJA. 

SONČECE VESELO SE SMEJE: 

»SEM ŽE TU!« Z NEBA ŠEPETA. 

(JANEZ BITANC) 

 



 

 

                                              

 

 
»RECIKLIRANJE JE IN« 

 
Naš izziv v mesecu februarju je bil prijeten in usmerjen v trajnostni razvoj, projekt 
VITR. Skupaj z otroki smo razmišljali, kakšno skupinsko masko bo lahko izdelali iz 
odpadnega materiala, ki ga imamo v sončni sobi. Otroci so si na glavo natikali razne 
škatle, jih oblačili. Rodila se je ideja za skupinsko masko – ZMAJ. Otroci so ugotovili, 
da smo našli zmaje v Ljubljani. Piskala sem zgodbo Zmaj Direndaj (Kajetan Kovič), 
in jo prebrla otrokom. Otroke je Zmaj Direndaj navdušil in zagnano so naredili 
masko.  
Deklice so izrazile željo za mavričen repek in tako je nastal Mavričen zmajček.  



                          
 

TRA-LA-LA, TRA-LA-LA JE VESELA MAŠKARA, 
TRA-LA-LA, TRA-LA-LA JE VESELA MAŠKARA, 
TRA-LA-LA, TRA-LA-LA JE VESELA MAŠKARA, 
TRA-LA-LA, TRA-LA-LA JE VESELA MAŠKARA. 

 
 

   

 
 

OD HIŠE DO HIŠE, OD VRAT DO VRAT, 
PRINAŠANO SMEH VAM IN S SMEHOM POMLAD. 

ZATO PA NAM DAJTE EN EVRČEK, DVA, 



TRI BOBE, TRI KROFE IN 
EN KOŠČEK MESA.   

 
 

 
ZAPISALA: Manca Sladič, dipl. vzg. 

 
 

  



 

 

 

 

Pust je čas, ki se ga najbolj veselijo otroci, saj se na ta dan lahko našemijo v maškare. Običaj izhaja 

iz pradavnine, ko so naši predniki verovali, da bodo na ta način pregnali zimo in priklicali pomlad. 

Tudi v letošnjem letu sva se Jasna in Špela potrudili in z obujanjem ter spodbujanjem 

slovenskega običaja poskrbeli za ohranjanje in spoštovanje te slovenske tradicije. Ker je naša 

prednostna naloga vrtca zasnovana po ponovni uporabi surovin – reciklaža (VITR) je bila to 

tudi naša rdeča nit in vodilo pri izdelovanju pustnih mask. Za skupinsko masko skupine smo 

se odločili narediti masko KURENT. Za izdelavo te tradicionalne slovenske maske smo 

uporabili vreče iz papirja, časopisni papir, ostanke krep papirja in nastale so čudovite 

reciklirane pustne maske v kar se lahko prepričate tudi na spodnjih fotografijah. 

 

 

 

 

MAŠKARADNI PLES PRI MAČICAH 



PUSTNI TOREK PRI MAČICAH 

Pomembno obvestilo – v torek, 21. 2. 2023 v skupini Mačice ni bilo otrok niti Jasne in Špele! 

Nezaslišano! V vrtec so prišle maškare. Čisto prave maškare (princese, čarovnice, zmaji, tigri, 

policisti, gasilci, Elze…) s svojimi nadnaravnimi močmi…s plesom, glasbo in otroškim živ-

žavom so preganjale zimo…v naslednjih tednih, mesecih pa se boste lahko prepričali ali jim je 

uspelo… 

 
 
Kaj so o pustnem času in maškarah povedali pri mačicah… 

 
Kaj je pustni čas? 
»To, da se bližajo maškare«  
»To so maškare«  
»Oblečemo se v maškare in smo maškare mi«  
»Krofe jemo, krofe« 
Zakaj se oblečemo v maškare? 
»Zato, da nas drugi ne prepoznajo, tako ku ti k nas ne boš ne, Jasna?« 
»Da odženemo zimo maškare, zato pa pride poletje pol«  
»Pa da plešemo, pa mamo žurko« 
»Skrivnost je…pa ne smeš povedat« 
S čim odganjajo zimo? 
»Taku one maškare jejo krofe, skakajo, plešejo…« 
»Jejo mafine… pa sladkarije ampak ne preveč k pol bruhaš« 
»Pa okul pridejo kurenti iz Patuja…pa pol taku glasnu zvonijo« 
Kdo so to Kurenti? 



»To so biki, ki zvonijo in skačejo« 
» Neee, to so ljudi« 
»To so oblečeni« 
»skakajo in zvonijo« 
»uni k odganjajo zimo in pride pol poletje« 
Kako pa izgleda njihova obleka? 
»Dlakasta« 
»Pa zvonci so okol pasa« 
»Pa roge majo na glavi« 
»U Ptuju so  doma….pa na hrvaškem so tut k mi je mami moja povedala« 

 
Zbrala in zapisala: Jasna Sotler 

  



PREKO OBLAKOV DO MAVRICE IN ŠE NAPREJ 
 
S mislimi o pustu smo se začeli poigravati že, ko je mraz še pošteno rezal v kosti in so zimski škornji 
vsak dan teptali snežno odejo na igrišču. Lica so rdela na svežem zraku in včasih prsti zaradi mraza 
niso mogli več valiti kep, pa smo si zaželeli toplejših dni. Pregledovali smo koledar in iskali, kdaj je svoj 
prihod najavila pomlad, a ni bila tako blizu. 
Nekajkrat nam je že uspelo, pa smo poizkusili še enkrat. Maškare so tiste, ki s svojim plesom in dobro 
voljo preženejo zimo. 
Zbirali smo predloge, tehtali ideje in poslušali želje. Vsak otrok si je želel nekaj drugega, naš dogovor 
pa je bil, da vsak otrok naredi svojo masko, vendar bo motiv skupinski. Izbrali smo mavrico in vpletli 
vanjo našo zgodbo. Včasih znamo biti nasmejani in zlati kot sonce, drugič smo kisli kot najtemnejši 
oblaki, največkrat pa smo pisani kot mavrica, polni prijazne energije, ki sega do mavrice in še naprej. 
Za izdelavo smo porabili odpadne kose lepenke in debelejšega kartona, ki nam ga je nekoč podarila 
Tiskarna Novo mesto, barve in čopiče. Vse smo imeli pri roki, nič nismo kupovali in porabili stvari, ki bi 
jih drugi zavrgli. 
Zadovoljni s svojim delom smo pustovali že v ponedeljek, mavrični otroci, ki so si zaželeli da bi imela 
Zemlja vedno dovolj sonca in dežja za vse, ki živijo pod njenim mavričnim obokom. 
 

 



 
 
 
Povsem drugačna sliko pa je prinesel pustni torek. Prihajale so maškare, znane in neznane, na začetku 
nekoliko sramežljive, ki pa so kmalu prevzele vlogo izposojenih likov. Plesale in pele so tako glasno, 
da je še samo sonce obljubilo, da bo pregnalo zimo in priklicalo pomlad. 
In spet je neskončna otroška energija segla tja daleč preko oblakov vse do neskončne mavrice. In prav 
je tako.  
 

 
 

Zbrala in zapisala: Damjana Štalcar 

  



HOP, HOP, HOP, KDO PA TAM HITI?… 
TO SMO ME,  MALE POŠASTI 

 
»Tralala, tralala je vesela maškara,…« je odmevalo v igralnici Makov že skoraj teden dni pred 
samim Pustom. Z otroki smo se na začetku pogovarjali kaj pravzaprav Pust je in kakšni 
običaji veljajo ob praznovanju le tega. Otroci so podali kar nekaj zanimivih odgovorov, 
predvsem pa so pripovedovali kako ga bodo praznovali doma. Nekateri bodo pekli flancate, 
drugi krofe, tretji se bodo odpravili od hiše do hiše, prepevali in v zameno dobili kakšno 
sladkarijo. Kar pa je skupno vsem, je to, da se bodo zabavali in vsaj enkrat na leto postali 
nekdo drug. Ob tem smo ob slikah babic in dedkov spoznavali kako so Pust obeležili nekoč. 
Ugotovili smo, da so se našemili in zabavali tudi takrat, le da so bile maske narejene doma in 
iz materialov oziroma stvari, ki so jih imeli pri roki, saj ni še bilo trgovin s tako pestro 
ponudbo najrazličnejših mask. Ravno zato in pa tudi zaradi naše usmerjenosti k reciklaži smo 
se odločili, da tudi sami izdelamo skupinsko masko tako, da bomo reciklirali različne stvari, ki 
jih ne potrebujemo več. Tako so otroci v vrtec prinesli veliko starih darilnih vrečk, papirnatih 
vrečk, jogurtovih pokrovčkov, zamaškov, odvečne embalaže kavic in še in še. Vse to smo 
uporabili in izdelali zanimive maske. Tako so nastale….MALE POŠASTI. Otroci so aktivno 
sodelovali v vseh fazah dela, najbolj pa so uživali pri izdelovanju oziroma okraševanju svoje 
maske, kjer so jim ideje kar same švigale po mislih. Po končanem delu smo maske razstavili 
na hodniku, tako da so si izdelke otrok lahko ogledali tudi starši. 
Poleg že omenjenega smo veliko peli, predvsem pesmi na temo pust. Naučili smo se tudi 
novo pustno pesem z naslovom Pustna in prstno igro- Kaj bom za pusta. Veliko smo plesali in 
se ob tem zelo zabavali. Še najbolj zabaven dan je bil ta, ko smo se vsi našemili, torej dan ko 
je zavladal Pust. Z otroki smo obiskali otroke iz drugih skupin, nato pa jih povabili k nam na 
zabavo ob živahni glasbi in plesu. Videli smo lahko veliko najrazličnejših maškar, od princesk, 
dinozavrov, policajev ter še in še. Tudi vzgojiteljice smo ta dan postale nekaj drugega, prave 
pravcate maškare ter se zabavale in veselile skupaj z otroki. Ob koncu dneva smo se še vsi 
skupaj posladkali s slastnimi krofi, katere so spekle naše pridne kuharice. Njamiii! 
 

 



 

 
Zapisala: Kaja Vukšinič 


